



感謝福委會 及員工關懷小組

本院福委會每月都會為同仁舉辦慶生會，但許多同仁常常因為正在照護病患而無法親自前往參加，譬如神經部大多由我代表大家出席慶生會，以及代為領取結婚、生育、疾病、意外、喪葬等各項補助，福委會的心意也就由我傳遞給每位同仁。

在呂宗達醫師生病這段期間，我與福委會接觸的機會更多，也更加體會到醫院提供的員工福利，不僅生老病死面面俱到，員工關懷小組的行動也十分積極。當同仁因傷病住進醫院，人事室舒月華顧問隨即代表醫院前往慰問，並且送上福委會準備的營養費600元（中國附醫商場福利卷）及員工團體保險申請單。原來醫院幫每位員工都投保了團體意外險，無論是因為意外或疾病住院，一天都可以申請700元的住院給付。

聽說同仁若因故在其他醫院住院治療，消息靈通的員工關懷小組一旦獲悉，也會立即前往慰問和關心，並且送上營養費和員工團體保險申請單。

呂宗達醫師因癌症過逝，當家屬萬分悲慟之際，福委會適時提供喪葬補助費30萬元，後續關懷更讓家屬感念在心。董事長和院長常說員工是醫院最珍貴的資產，經由這次協助辦理呂宗達醫師的相關事宜，我真實感受到了醫院的關懷，謝謝醫院、謝謝福委會和員工關懷小組，你們給了最需要的人最及時的溫暖。☺



呂宗達醫師的笑容總是令人如沐春風（神經部提供）